

49岁骑车男子命丧搅拌车下

合肥市建委介入,肇事车辆所属企业被停业

记者 张崴 鲁龙飞

49岁的舒城男子为了家庭,独自一人来合肥闯荡拼搏,他的梦想只有一个,就是想让家人过得更幸福。然而,一场突如其来的车祸,让他再也无法与家人相聚。昨日早晨8时许,他和往常一样,骑着自行车去上班,当行驶至合肥市金寨路与南二环路交口时,被一辆疾驶的大型水泥搅拌车“吞下”,巨大的车轮从其身上碾过……



搅拌企业

制图:王雪

事故 疾驶的搅拌车碾过骑车男子

车祸刚刚发生,路口执勤交警立即上前控制了现场,第一时间把肇事水泥搅拌车司机控制住,并协助120急救人员把被撞的伤者从车轮下拖出,送往附近医院抢救。据介绍,当时水泥搅拌车是从南二环路往东拐弯时撞倒骑自行车男子的,水泥搅拌车的后车轮从骑车男子身上碾过,男子

当场就没了呼吸和心跳。

记者在现场看到,被清理后的事故现场,地面还留下一摊鲜红的血迹。自行车的零部件散落在周围路面上。据目击者介绍,伤者大约40多岁,没人认识他。当时,他骑着自行车在金寨路向北行驶,到南二环路交口处,被转弯的混凝土搅拌车撞倒。

市民 车速快、红绿灯或是车祸主因?

据现场目击者描述,当时混凝土搅拌车的车速很快,司机并未及时刹车,而是继续前行一段才停了下来。“当时,直行绿灯刚刚亮,骑车的男子便从非机动车道向前行驶,可是,右转向灯也是绿灯,水泥搅拌车右转时,

结果撞倒了骑车男子,这也是事故发生的重要因素之一。”该目击者说道。

记者在现场观察发现,此处的右转向灯和直行灯确实同时亮绿灯,很多非机动车和右转的机动车相互交织在一起。

警方 通过死者手机卡才等到其家人

随后,记者来到省立医院(南区)了解到,那名骑自行车的男子已停止呼吸和心跳。交警从其身上找到一部手机,试图联系他的家人。但由于手机已被搅拌车轧坏,无法开机。

“我将他手机上的SIM卡取下,放在我的手机里,居然一个号码都没有,估计他的号码全部存在了手机里。我们现在就指望有人能拨打这个电话,这样看看能不能联系上他的家属。”一名处理该起事故的交警告诉记者。

中午时分,随着一声清脆的手机铃声,警方终于等到了一个来电。随后,警方很

快查出了来电者的个人信息,并通知了其家人。

据悉,该男子姓蔡,今年49岁,舒城人。

下午,记者来到交警公巡一大队,当时,死者的一名家属闻讯后已赶到。当得知蔡某出事的消息后,该亲属顿时放声大哭,几度晕晕过去。据蔡某的这位亲属介绍,蔡某家庭很困难,为了养家糊口,他四处奔波。“我们一起来合肥奋斗已有好几年头,他一直在工地做工。这期间,他为了能得到更好的待遇,曾换了不少工地。一直以来,就他一个人,身边连个说话的人都没有。”说着说着,他又哽咽了起来。

处理 建委介入,混凝土企业被停业整顿

经警方调查,当时驾驶搅拌车的司机名叫张其武(寿县人),肇事车辆车牌号为A05682,属合肥申和混凝土制品有限公司所有。获悉事故发生后,合肥市城乡建委立即介入,第一时间要求包河区住建局,责令合肥申和混凝土制品有限公司立即全面停业整顿,暂扣其企业资质证书;直至事故责

任认定。据合肥市城乡建委方面介绍,如果最终责任认定皖A05682负同等以上责任,建委将要求包河区住建局扣除合肥申和混凝土制品有限公司安全生产考核分30分,扣除风险抵押金9万元,取消2011年各类评优资格。同时建议交警部门在停业整顿期间,停发该企业所有车辆的道路通行证。

“让椅子飞” 户主凌晨大战窃贼

奔逃窃贼阳台上被砸瘫 户主欲擒遭匕首偷袭

实习生 张婧 记者 张敏

昨天凌晨3时许,在省城望湖城日桂苑小区2栋203室,户主蒋先生和爱人吴女士早已进入睡梦,一名窃贼顺着水管悄悄爬上二楼,通过敞开的窗户快速跳进屋内。在行窃被发现后,蒋先生急忙追赶,窃贼情急之下返回窗口,准备跳窗逃走,蒋先生追贼心切,随手拿起一把木椅朝着黑影砸去,窃贼应声倒地,但是一把匕首朝着蒋先生迎面刺来……

意外 黑夜里卧室现贼影

据蒋先生介绍,当晚由于天气闷热,睡前妻子就随手打开了北侧阳台的窗户,用于通风换气,但是没想到却招来了窃贼登堂入室。

蒋先生说,窃贼动作很轻巧,没有发出什么声响,遗留在窗口和屋内的凌乱脚印记录了行窃路线,从翻找家中物件的乱样判断,窃贼先是进入餐厅,在四处搜寻一番后未发现任何值钱物品,便决定将目标盯上卧室。

蒋先生夫妻俩正在主卧室里睡熟,丝毫没有意识到窃贼已经进屋,窃贼蹑手蹑脚在床边和木柜旁进行搜找,最终发现了一个手提挎包,窃贼趁着夜色悄悄拿起挎包准备转身离去。结果却惊醒了睡熟的蒋先生。

蒋先生发觉对方手里拎着一个挎包,一个激灵想到“家里遭贼了!”蒋先生来不及喊醒一旁的妻子,伸手就要抓贼。“贼个子比较矮,大概只有1米6,但是体形较胖。”

惊险 户主屋内大战窃贼

窃贼发现形迹暴露后,便迅速逃走,并直冲到北侧的阳台。蒋先生追赶不上,随手拎起餐厅的一把木椅,使劲朝着窃贼砸去,椅子正中目标,将还未爬出窗口的窃贼砸倒,跌落到阳台内。

窃贼龇牙咧嘴翻个身后,一时半会倒地不起,蒋先生狂喜,准备上前生擒窃贼,不料刚刚靠近身边,窃贼不知从何处摸出一把匕首,朝着毫无防备的蒋先生刺去,“我感觉脖子一阵湿热,一摸全是血,下巴疼得不能说话。”

窃贼随即拔腿就跑,蒋先生一边呼喊,一边捂着伤口紧追不舍,两人在黑漆漆的屋内一阵乱窜。最后,窃贼摸到了南侧的阳台处,打开窗户跳窗逃离。“我一见不好,又急忙忙拿起椅子朝楼下砸去,但这次没能砸中。”蒋先生说。

此时,蒋先生的妻子被嘈杂的声响吵醒,发现丈夫的下巴处血流不止,而整个客厅内血迹斑斑。吴女士搀扶着丈夫立即拨打了报警电话。

发现 楼下还有可疑赤裸男

随后,吴女士又站在阳台上大声呼救,附近的保安听到呼救后,迅速赶到。

据一位保安介绍,当时发现砸下的椅子就想到肯定是遭贼了,于是顺着吴女士的指引追了上去,但只看到一名赤裸上身的男子,对方一见到保安,立即翻过东边围墙逃窜,保安搜寻一圈都没有发现另外一人。

对此蒋先生猜测,可能有两个人一同作案,其中赤裸上身的男子就是在“望风”,

发觉暴露后仓皇逃窜。

辖区警方随后赶到勘察现场,蒋先生被送往省立医院救治,经过一番止血后,医生将其伤口清创缝合,一共缝了26针,差一点就伤及颈动脉。

吴女士称,经过检查发现窃贼还将一颗钻戒、一部新手机等财物盗走,初步估计损失有万元之多。

目前警方正在全力侦破此案。

膝关节病 有良方

为什么老年人更容易的关节病呢?专家揭秘:因为关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。【仙草骨痛贴】其方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精破,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,热散全身,活筋骨,化瘀血,通经络。原方经北京侯廷翰主任医师研制改进,成为蜚声中外的膝关节专用良方。凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。

真没想到还有这么神奇的产品,刘老师说我患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,多种治疗无效,医院建议换关节…焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,一个多月,就好的利利索索。算算多年来治病所花费用,高达3万多元,没想到“仙草骨痛贴”仅980元就基本康复…

我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以抖抖腿自由活动来检验效果。

一个疗程只需18天。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-3187325
销售地址:合肥三孝口养生大药房
合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)